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Los argentinos, la actualidad y el futuro

Si tenés 2 minutos



argentinos confía
en los políticos.

Ni 1 de
cada 10

creció la confianza de los 
argentinos en sí mismos
en los últimos 6 meses.

29,3%

centennials se 
quedaría en el país.

Solo 1 de
cada 10

argentinos piensan
que el acuerdo con el 
FMI va a beneficiar a la 
Argentina.

Solo 2 de
cada 10

argentinos están poco o 
nada de acuerdo con 
fomentar un desarrollo
productivo sin 
perspectiva ambiental.

8 de
cada 10



Los argentinos, la actualidad y el futuro

Si tenés 5 minutos



DATO ANÁLISIS

Desconfiados
de la política
Dicen que la confianza, una vez rota, es irrecuperable. La población expresó con claridad su 
desencanto hacia la política: ¿Los motivos? La falta de franqueza y la preferencia por la 
opinión en lugar de la acción. Es claro que las personas se alejan de la política tradicional. 
Particularmente, la desconfianza generalizada de la generación Z hacia los políticos aumentó 
22,5 puntos desde el mes de septiembre de 2021 hasta hoy.

argentinos confía
en los politicos.

Ni 1 de
cada 10



DATO ANÁLISIS

Ser compatriotas
En el último año, la confianza de los argentinos hacia sus pares aumentó 33 puntos. Estos
datos ponen de relieve la unión frente a la coyuntura crítica en la que se encuentra el país. 
La grieta parece quedar dentro de la política; por fuera, prevalece la conexión y la solidaridad.

creció la confianza de los 
argentinos en sí mismos
en los últimos 6 meses.

29,3%



DATO ANÁLISIS

Cruzar
la frontera
El “futuro del país” se proyecta por fuera del territorio argentino. El 85,1% de los jóvenes 
manifestó que migrarían a otros Estados motivados por la incertidumbre, el hartazgo y el 
desencanto con la política tradicional que se vive en Argentina. Solo 1 de cada 10 centennials
proyecta su futuro fronteras adentro. 

centennials se 
quedaría en el país.

Solo 1 de
cada 10



DATO ANÁLISIS

En boca de 
todas y todos
El acuerdo con el FMI es un tema que está en agenda para las personas. Solo un 20% de las 
mismas cree que el acuerdo traerá buenas nuevas. Quienes más sostienen que perjudicará al 
futuro del país son, nuevamente, la generación Z, es decir, quienes deberán pagar esta 
renegociación. Por su parte, los mayores, signados por la experiencia en crisis de alta 
envergadura, depositan mayor confianza en los efectos que traerá este pacto.

argentinos piensan que el 
acuerdo con el FMI va a 
beneficiar a la Argentina.

Solo 2 de
cada 10



DATO ANÁLISIS

Desarrollo productivo,
pero ¿a qué costo?
La concientización ambiental es un punto de preocupación que ha aumentado su relevancia 
considerablemente en los últimos años. A diferencia de otros tópicos, la perspectiva 
ambiental es compartida de manera intergeneracional e interpartidaria, con excepción de los 
liberales, quienes no consideran, en parte, que la cuestión ambiental sea prioritaria. Para las 
personas es relevante tener en cuenta el impacto en el medio ambiente y las consecuencias 
en la calidad de vida a la hora de llevar adelante acciones vinculadas al desarrollo productivo.

argentinos están poco o nada 
de acuerdo con fomentar un 
desarrollo productivo sin 
perspectiva ambiental.

8 de
cada 10



Si tenés 15 minutos
Los argentinos, la actualidad y el futuro 



Lo que febrero nos dejó



Economía y sociedad
Expectativas, hábitos, perspectivas



Medios de comunicación
Principalmente, ¿a través de qué medio de comunicación te informás?

Gen Z Gen Y Baby boomers

65,0

18,3
11,4
2,9

Gen X
(25 años o menos) (39 a 55 años)(o millennialls: 26 a 38 años) (56 años o más)

53,5

16,1 19,3

8,5

35,7

31,7

19,4

10,4

21,3

43,5

14,7

17,2

41,5%

28,9%

16,6%

10,3%

1,4%

1,4%

Redes sociales

Televisión

Portales de noticias en
Internet

Radio

Diarios o revistas
impresas

No me informo

31,8
40,5 44,6

26,7

28,9
29,5

22,3

17,3
14,6

16,2
10,3 8,6

Alto Medio Bajo

Según NSE

39,7

41,4

42,7

50,6

38,5

34,0

33,9

24,7

30,7

31,9

26,6

30,3

34,6

37,1

21,4

13,4

14,1

14,3

18,2

13,9

16,2

12,1

10,1

8,0

6,3

9,8

16,1

11,9

Op. Desarrollo

Seguridad

Trabajo

Vivienda

Educación

Salud

Alimentación

Según problema que le preocupa

30,3

46,3 47,0

43,0

21,9
28,5

12,3 19,2
12,7

13,1 9,1 8,0

Sí No Ns/Nc

Según si confía 
en los medios



Red social
Mayormente, ¿a través de qué red social usas ?

Gen Z Gen Y Baby boomers

63,1

6,4 11,5
6,7

6,6

Gen X
(25 años o menos) (39 a 55 años)(o millennialls: 26 a 38 años) (56 años o más)

42,0%

26,0%

19,2%

5,9%

4,1%

1,5%

1,1%

0,2%Otro

50,6

17,1
16,0

8,4

5,7

37,7

26,5

25,3

5,2
3,2

24,6

47,4

19,9

4,3
2,0

39,7 37,1 39,5
44,7 44,2

27,4 27,6 26,9
25,0 23,6

21,7 23,5 21,0 16,7 18,5

4,7 3,8 6,9 6,1 8,6
3,1 3,6 4,0 4,9 2,0

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia

Según región

40,0

36,6

43,3

54,9

44,7

46,1

43,8

27,1

34,2

15,1

19,9

32,9

20,2

22,3

21,3

17,0

14,9

11,0

17,4

24,9

21,8

6,7

7,2

10,1

4,7

2,8

3,1

3,6

2,9

3,1

11,4

7,5

2,3

3,1

3,8

Juntos

FdT

Liberales

FIT

VcV

Otro

No voté

Según voto legislativas



Irse a vivir a otro país
Si pudieras irte a vivir a otro país, ¿lo harías?

Gen Z Gen Y Baby boomers

85,1

14,9

Gen X
(25 años o menos) (39 a 55 años)(o millennialls: 26 a 38 años) (56 años o más)

75,6

24,4

63,6

36,4

44,6

55,432,1%

26,8%

6,5%

34,6%

Sí, me iría a buscar
nuevas oportunidades

Sí, me iría solo con
trabajo seguro

Sí, tengo familia /
amigos que me pueden

ayudar

No, no me iría

Me iría No me iría

74,1

41,7

87,4

66,0
58,8

67,7 66,8

25,9

58,3

12,6

34,0
41,2

32,3 33,2

JxC FdT Liberales FIT VcV Otro No voté

Según voto legislativas65,4% Según qué haría con porcentaje de sueldo extra

77,6

60,8

53,3

63,7

68,3

57,0

22,4

39,2

46,7

36,3

31,7

43,0

Inversión en cripto, dólares

Ahorro

Inversión en inmueble

Pago de deuda

Inicio de emprendimiento

Ns/Nc



Sentimientos sobre el futuro
¿Qué sentís respecto del futuro de los argentinos? 

62,6

12,7
24,8

Gen Z
(25 años o menos)

Gen X
(39 a 55 años)

Gen Y
(o millennialls: 26 a 38 años)

Baby boomers
(56 años o más)

56,4

11,5 32,1

52,2

16,9
30,9

48,7

22,3
29,1

33,9%

11,5%

8,7%

11,6%

4,2%

0,5%

29,4%

Preocupación

Desconfianza

Miedo

Esperanza

Confianza

Seguridad

Incertidumbre

16,3%

54,2%

Sentimientos negativos Sentimientos positivos

54,6

62,5

50,9

49,1

63,2

33,5

64,1

14,1

9,2

16,5

22,0

12,7

38,0

18,8

31,4

28,2

32,6

29,0

24,2

28,4

17,1

Op. Desarrollo

Seguridad

Trabajo

Vivienda

Educación

Salud

Alimentación

Según problema que le preocupa

63,6

57,8

52,3

49,5

13,4

11,7

14,9

23,1

23,0

30,5

32,8

27,4

Mucho más

Bastante
más

Igual

Nunca me
interesó

Según si está más interesado ahora 
en criptos que antes de pandemia

49,8

64,6

54,8

55,0

50,8

15,7

12,5

15,2

17,3

19,8

34,6

22,9

30,0

27,7

29,4

N. Grande

Cuyo

Centro

AMBA

Patagonia

Según región



Apertura de Sesiones Ordinarias
¿Qué piensan los argentinos? 



Apertura de sesiones: temas prioritario
Dentro de poco tiempo el presidente Alberto Fernández deberá dar el discurso de apertura de sesiones tal como 
estable la Constitución Nacional. ¿Qué tema debería ser prioritario en su discurso?. Pregunta de respuesta múltiple

Gen Z Gen Y Baby boomersGen X
(25 años o menos) (39 a 55 años)(o millennialls: 26 a 38 años) (56 años o más)

40,9%

27,5%

24,0%

21,7%

20,2%

19,9%

19,1%

18,8%

17,0%

10,1%

9,3%

8,3%

7,4%

5,2%

3,2%

Inflación

Inseguridad

Corrupción

Educación

Pobreza

Desempleo

Bajos salarios

Gasto público

Justicia

Narcotráfico

Salud

Acceso a la vivienda

Desigualdad

Violencia de…

Inversión en obras públicas
41,6 44,5 42,2 39,5 40,7

23,0 31,2 27,6 30,7 16,4

25,5
30,7 27,8 21,6

17,2

22,1
17,3 18,7

23,1

23,5

21,1 23,7 19,2 19,8

18,8

22,2 21,5 15,7 19,7
23,2

19,3 18,7 18,1 19,2
21,6

18,2 19,0 20,1 18,2 21,8

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia

Según región

38,0
41,5 37,3

15,3
29,0

24,2

7,7 26,4 13,1

18,4
21,3 31,1

19,8 20,6
15,9

20,5
20,0

17,5

12,5
20,2

13,2

8,1 20,6 10,3

Sí No Ns/Nc

Según si confía
en políticos

Según voto legislativas

43,0

41,0

50,8

36,5

36,6

34,9

42,5

34,1

20,1

32,8

14,2

30,0

27,1

26,6

36,2

10,1

37,5

14,4

12,4

18,7

18,5

20,4

23,0

16,6

26,1

17,6

25,8

18,0

19,6

19,3

21,7

19,8

17,8

19,9

20,3

15,2

21,2

20,6

27,8

29,7

21,0

22,3

14,0

22,0

11,8

20,4

10,5

23,5

24,5

28,0

7,0

41,4

9,4

16,5

13,5

16,9

JxC

FdT

Lib.

FIT

VcV

Otro

No voté

42,8
28,4

22,7

25,2

25,6
21,9

24,4

20,0

44,2
26,4

20,4

19,8

22,5
23,9 23,7

20,1

38,8
27,6

22,0

22,8

17,4 19,3
17,9

16,5

39,7
27,8

30,4

19,1

17,9 15,9

20,0



Acuerdo con el FMI
¿Qué piensan los argentinos? 
¿Cómo ven esta decisión del Gobierno Nacional?



El Gobierno Nacional llegó a un preacuerdo
con el FMI por la reestructuración de la deuda
de 44 millones de dólares. 

Argentina recibirá un total de 44,5 millones de dólares
(el equivalente de la deuda actual con el organismo),
con vencimientos que comenzarán cuatro años después
del primer desembolso y terminarán diez años más tarde.



Acuerdo con FMI
Finalmente el Gobierno Nacional arribó a un acuerdo con el Fondo Monetario Internacional (FMI) respecto al
pago de la deuda externa. ¿Según tu opinión, este acuerdo terminará beneficiando o perjudicando a Argentina? 

13,3
49,1

37,6

Gen Z
(25 años o menos)

Gen X
(39 a 55 años)

Gen Y
(o millennialls: 26 a 38 años)

Baby boomers
(56 años o más)

19,643,8

36,6

26,0

38,5

35,5

29,4

35,5

35,1

23,0%

40,9%

36,0%

Beneficiará a
Argentina

Perjudicará a
Argentina

No tengo una
opinión
formada

22,6 21,2 25,1 22,0
28,2

42,1 41,1
40,9

39,9

44,3

35,3 37,7 34,0 38,1
27,5

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia

Según región

34,8
25,9

18,3

30,4
39,1

44,7

34,8 35,0 36,9

Alto Medio Bajo

Según NSE

23,7
35,5

20,6
13,6

31,8

14,6

38,9

32,5
56,1

59,6 24,5

45,8

37,4
32,0

23,2 26,8

43,8 39,7

JxC FdT Lib. FIT VcV Otro

Según voto legislativas



Preacuerdo con el FMI
Más  allá de tu percepción acerca de cómo repercutirá la negociación con el FMI, 
¿cuán de acuerdo estás con que el Gobierno haya finalmente llegado a un preacuerdo?

Gen Z Gen Y

Baby boomers

34,5

41,8
23,7

Gen X

(25 años o menos)

(39 a 55 años)

(o millennialls: 26 a 38 años)

(56 años o más)

52,0

31,0
17,0

44,0

38,0
18,0

58,0

31,1

10,9

53,1
63,1

40,3 38,0

58,8

34,4 36,9

31,7

29,1

48,3
47,1

27,8

36,9
36,5

15,2
7,8 11,5 14,9 13,4

28,7 26,7

JxC FdT Lib. FIT VcV Otro No voté

Según voto legislativas

Poca + NadaMucha + Bastante

16,0 32,4 22,6 12,0 16,9

Muy 
de acuerdo

Poco 
de acuerdo 

Bastante 
de acuerdo

48,4 34,6

No sabe
No contesta

Nada
de acuerdo 

41,5
51,7 52,6

62,4

35,8

35,9 34,9

26,6

22,7
12,4 12,5 10,9

Redes TV Portales Radio

Según medio por el que se informa



Exploración offshore en Mar del Plata
Nivel de acuerdo



Gen Z Gen Y

Baby boomers

16,6

78,0
5,4

Gen X

(25 años o menos)

(39 a 55 años)

(o millennialls: 26 a 38 años)

(56 años o más)

12,5

81,5 6,0

13,2

80,1 6,7

14,0

79,8 6,2

Poca + NadaMucha + Bastante

6,0 7,8 26,5 53,6 6,1

Muy 
de…

Poco 
de acuerdo 

13,8 80,1

Ns
Nc

Nada
de acuerdo 

13,3 16,0 13,8 13,5 15,4

81,8 78,5
78,2 80,2

80,9

4,8 5,5 8,0 6,3 3,7

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia

Según región

14,4 12,2

25,1
17,4

12,1 11,5 10,8

79,9 83,6

68,7
78,6

71,7
80,6 82,0

5,8 4,2 6,2 4,0

16,2
7,8 7,2

JxC FdT Lib. FIT VcV Otro No voté

Según voto legislativas

16,3 16,1
11,5 10,9

79,5 78,0
82,1 82,2

4,2 5,9 6,3 6,9

Positiva Negativa S/I.D Desconoce

Según imagen Cabandié

“Preferiría fomentar el desarrollo productivo y económico
aunque eso implique un menor cuidado del medio ambiente”

Bastante 
de…



Confianza institucional
¿En quiénes confían los argentinos?



Confianza en medios de comunicación
¿Confiás en los medios de comunicación?

30,6 61,4 8,0

Sí No Ns/Nc

Gen Z Gen Y

Baby boomers

24,6

66,9
8,5

Gen X

(25 años o menos)

(39 a 55 años)

(o millennialls: 26 a 38 años)

(56 años o más)

29,5

62,5
7,9

24,4

65,7 9,9

41,4

52,4

6,2

Según profesión, oficio o actividad

24,5

28,9

27,4

29,7

31,1

20,0

42,7

30,5

21,2

41,1

28,8

72,1

63,5

61,9

64,7

60,8

74,9

50,6

61,3

70,6

48,6

59,7

3,4

7,6

10,7

5,6

8,1

5,1

6,8

8,2

8,2

10,4

11,5

Dueño empresa/Pyme

Monotrib./Comerciante

Empl. empresa priv.

Empl. público

Prof. relac. de dependencia

Prof. independiente

Jubilado/Pensionado

Desempleado

Obrero/Artesano

Ama de casa

Estudiante

Según voto legislativas

49,4

16,6

27,5

20,0

28,9

26,5

23,8

42,3

79,1

63,3

73,1

64,7

63,7

64,9

8,3

4,3

9,2

7,0

6,4

9,8

11,3

JxC

FdT

Lib.

FIT

VcV

Otro

No voté

Según medio por el que
se informa

22,3

45,5

22,8

39,2

68,6

46,6

71,1

54,6

9,1

7,9

6,1

6,2

Redes

TV

Portales

Radio



8,3 85,0 6,6

Sí No NsNc

Gen Z Gen Y

Baby boomers

5,090,5
4,5

Gen X

(25 años o menos)

(39 a 55 años)

(o millennialls: 26 a 38 años)

(56 años o más)

7,286,0
6,9

7,084,5
8,5

13,5

80,1 6,4

Según región

5,8

4,5

9,1

9,6

10,4

90,4

85,6

84,4

82,7

83,9

3,8

10,0

6,5

7,7

5,7

N.Grande

Cuyo

Centro

AMBA

Patagonia

Según voto legislativas

3,1

26,0

0,8

3,6

7,1

2,5

2,8

93,2

61,8

95,6

88,7

81,8

89,0

94,7

3,7

12,2

3,6

7,7

11,0

8,6

2,5

JxC

FdT

Lib.

FIT

VcV

Otro

No voté

Según problema le preocupa

7,5

5,0

6,7

13,2

4,1

19,1

13,0

86,7

88,9

84,9

80,0

91,1

73,0

76,2

5,9

6,1

8,4

6,8

4,8

7,9

10,8

Op.de desarrollo

Seguridad

Trabajo

Vivienda

Educación

Salud

Alimentación

Confianza en políticos
¿Confiás en los políticos?



8,9 84,4 6,7

Sí No NsNc

Gen Z Gen Y

Baby boomers

7,684,2
8,2

Gen X

(25 años o menos)

(39 a 55 años)

(o millennialls: 26 a 38 años)

(56 años o más)

9,1
85,0 5,9

8,4
84,3

7,4

10,0
83,8 6,2

Según región

9,3

8,8

9,5

8,5

8,6

83,9

83,7

85,5

83,8

87,6

6,7

7,5

5,0

7,7

3,8

N.Grande

Cuyo

Centro

AMBA

Patagonia

Según voto legislativas

12,1

9,6

2,7

6,0

12,1

8,4

5,1

82,3

84,5

91,6

86,0

81,5

81,5

88,7

5,5

5,8

5,7

8,0

6,4

10,1

6,3

JxC

FdT

Lib.

FIT

VcV

Otro

No voté

Confianza en jueces y sistema judicial
¿Confiás en los jueces y el sistema judicial?



Confianza en empresarios
¿Confiás en los empresarios?

24,9 60,0 15,1

Sí No Ns/Nc

Gen Z Gen Y

Baby boomers

27,9

56,0
16,1

Gen X

(25 años o menos)

(39 a 55 años)

(o millennialls: 26 a 38 años)

(56 años o más)

24,9

59,1
16,0

19,4

67,6
12,9

27,0

58,0 15,0

Según profesión, oficio o actividad

33,7

29,1

23,2

20,9

23,5

24,2

26,5

20,2

33,6

18,3

29,3

53,9

58,0

62,9

64,4

66,0

64,2

59,0

60,2

54,9

57,4

53,6

12,4

12,9

13,9

14,6

10,5

11,6

14,5

19,6

11,5

24,2

17,0

Dueño empresa/Pyme

Monotrib./Comerciante

Empl. empresa priv.

Empl. público

Prof. relac. de dependencia

Prof. independiente

Jubilado/Pensionado

Desempleado

Obrero/Artesano

Ama de casa

Estudiante

Según voto legislativas

37,0

10,9

42,1

10,0

18,6

21,1

25,1

46,9

79,2

40,2

82,3

64,8

59,8

55,8

16,2

9,9

17,7

7,7

16,6

19,1

19,1

JxC

FdT

Lib.

FIT

VcV

Otro

No voté

Según problema que 
le preocupa

28,7

31,3

20,0

18,1

22,8

16,4

29,8

55,6

57,4

61,6

68,8

59,4

67,0

50,6

15,7

11,2

18,4

13,1

17,8

16,6

19,6

Desarrollo

Seguridad

Trabajo

Vivienda

Educación

Salud

Aliment.



Confianza en sindicalistas
¿Confiás en los sindicalistas?

7,3 84,9 7,8

Sí No Ns/Nc

Gen Z Gen Y

Baby boomers

7,0
76,6

16,4

Gen X

(25 años o menos)

(39 a 55 años)

(o millennialls: 26 a 38 años)

(56 años o más)

5,688,2
6,2

7,385,1
7,6

9,9

86,8 3,4

Según región

4,3

6,0

5,9

9,7

6,8

89,2

85,6

87,7

81,6

84,1

6,5

8,4

6,4

8,7

9,0

N.Grande

Cuyo

Centro

AMBA

Patagonia

Según profesión, oficio o actividad

1,1

7,7

5,9

9,2

7,1

7,1

12,0

3,7

16,7

7,4

6,0

91,1

90,5

87,1

83,8

85,6

87,1

85,0

89,5

83,3

80,7

76,0

7,8

1,9

7,0

7,0

7,3

5,8

3,0

6,8

0,0

11,9

18,0

Dueño empresa/Pyme

Monotrib./Comerciante

Empl. empresa priv.

Empl. público

Prof. relac. de dependencia

Prof. independiente

Jubilado/Pensionado

Desempleado

Obrero/Artesano

Ama de casa

Estudiante



Confianza en fuerzas de seguridad
¿Confiás en las fuerzas de seguridad (policía, gendarmería, militares, etc) de nuestro país?

28,7 60,1 11,1

Sí No Ns/Nc

Gen Z Gen Y

Baby boomers

22,9

64,1 13,0

Gen X

(25 años o menos)

(39 a 55 años)

(o millennialls: 26 a 38 años)

(56 años o más)

33,6

56,1
10,3

22,9

65,2 11,8

31,5

58,2
10,3

Según región

33,9

28,0

30,4

26,1

25,6

55,2

57,5

59,7

62,3

65,6

10,9

14,5

9,9

11,6

8,8

N.Grande

Cuyo

Centro

AMBA

Patagonia

Según voto legislativas

39,0

20,3

34,3

10,0

23,0

30,8

25,7

50,9

69,4

52,1

83,5

70,7

55,0

61,4

10,1

10,3

13,6

6,5

6,3

14,2

12,9

JxC

FdT

Lib.

FIT

VcV

Otro

No voté



Confianza en argentinos
¿Confiás en los argentinos en general?

57,0 26,9 16,1

Sí No Ns/Nc

Gen Z Gen Y

Baby boomers

54,9

26,5
18,6

Gen X

(25 años o menos)

(39 a 55 años)

(o millennialls: 26 a 38 años)

(56 años o más)

57,7

27,5

14,8

54,5

27,4
18,0

59,6

26,1

14,2

Según región

59,1

53,5

58,6

55,6

58,7

26,5

31,1

25,5

26,9

28,5

14,4

15,4

15,9

17,5

12,9

N.Grande

Cuyo

Centro

AMBA

Patagonia

Según voto legislativas

51,4

72,1

53,1

54,9

65,7

54,9

51,6

32,9

14,9

34,8

27,7

10,1

25,8

30,0

15,7

13,0

12,2

17,3

24,2

19,3

18,4

JxC

FdT

Lib.

FIT

VcV

Otro

No voté

Según si se iría del país

48,6

52,7

55,8

68,4

35,1

26,9

27,3

19,3

16,2

20,5

17,0

12,3

A buscar nuevas
op.

Sólo con trabajo
seguro

Sí, tengo 
familia/amigos…

No me iría



Confianza en movimientos sociales
¿Confiás en los movimientos sociales?

25,2 67,7 7,1

Sí No Ns/Nc

Gen Z Gen Y

Baby boomers

44,1

48,7

7,2

Gen X

(25 años o menos)

(39 a 55 años)

(o millennialls: 26 a 38 años)

(56 años o más)

16,1

76,9 7,0

28,4

61,8
9,8

19,9

75,1
5,0

Según región

18,0

16,5

25,3

29,7

27,6

75,5

76,6

66,0

63,7

64,6

6,5

7,0

8,7

6,6

7,7

N.Grande

Cuyo

Centro

AMBA

Patagonia

Según voto legislativas

9,0

50,3

5,5

48,5

26,6

25,8

23,7

86,4

42,6

89,6

38,2

66,2

63,3

68,4

4,6

7,1

4,9

13,4

7,1

10,9

7,8

JxC

FdT

Lib.

FIT

VcV

Otro

No voté

Según problema le preocupa

23,9

17,6

27,9

32,5

16,2

42,0

26,3

69,8

75,5

63,5

59,5

77,0

51,3

70,0

6,3

7,0

8,6

8,0

6,7

6,7

3,7

Op.de desarrollo

Seguridad

Trabajo

Vivienda

Educación

Salud

Alimentación



57,0

30,6

28,7

25,2

24,9

8,9

8,3

7,3

26,9

61,4

60,1

67,7

60,0

84,4

85,0

84,9

16,1

8,0

11,1

7,1

15,1

6,7

6,6

7,8

0% 25% 50% 75% 100%

Argentinos

Medios

Fuerzas de seguridad

Mov. Sociales

Empresarios

Justicia

Políticos

Sindicalistas

Summary confianza
Actores sociales

Sí No No sabe/ No contesta



Evaluación de imagen
Dirigentes, grieta y líderes de oposición



Leyenda
de gráfico

Negativa

Sin imagen definida

Desconoce

Positiva

23,2%

62,4%

14,0%

0,4%

Evaluación de imagen: 
Alberto Fernández

Según voto legislativas

1,8

67,9

2,6

31,2

28,5

14,6

12,6

94,0

14,8

94,7

43,4

45,0

60,5

66,9

4,1

17,0

2,6

25,4

26,5

23,9

20,4

Juntos

FdT

Liberales

FIT

VcV

Otro

No voté

20,4

14,8

22,9

36,9

16,4

40,4

25,7

66,4

73,2

58,6

48,2

72,9

38,3

65,8

13,2

11,7

18,2

14,8

10,2

19,1

8,5

Op. de desarrollo

Seguridad

Trabajo

Vivienda

Educación

Salud

Alimentación

Según problema que le preocupa

17,7

19,8

24,5

25,1

29,2

68,7

68,5

66,4

57,6

55,5

13,5

10,6

9,0

16,8

14,5

N. Grande

Cuyo

Centro

Amba

Patagonia

Según región

Gen Z Gen Y Baby boomers

15,8
60,0

23,5

Gen X
(25 años o menos) (39 a 55 años)(o millennialls: 26 a 38 años) (56 años o más)

27,2

58,1 14,5

23,5

63,6 12,8

25,5

66,0
8,0



Leyenda
de gráfico

Negativa

Sin imagen definida

Desconoce

Positiva

24,5%

69,2%

5,9%

0,3%

Evaluación de imagen: 
Cristina Fernández

Según voto legislativas

1,3

76,2

0,8

26,4

15,9

14,9

11,9

97,5

17,0

97,6

55,4

59,9

75,5

79,4

0,8

6,4

1,6

18,2

24,2

9,0

8,7

Juntos

FdT

Liberales

FIT

VcV

Otro

No voté

19,2

17,2

23,5

27,6

33,0

75,6

76,1

72,9

64,5

61,3

4,7

5,9

3,6

7,6

5,7

N. Grande

Cuyo

Centro

Amba

Patagonia

Según región

Gen Z Gen Y Baby boomers

17,9

71,1 10,6

Gen X
(25 años o menos) (39 a 55 años)(o millennialls: 26 a 38 años) (56 años o más)

26,9

66,9

6,2

25,5

68,8

5,2

26,5

70,0

3,1

22,4

15,6

25,6

34,4

14,0

46,8

33,6

73,4

79,6

65,5

55,8

81,8

44,3

60,2

4,2

4,5

8,7

9,3

3,4

7,6

6,2

Op. de desarrollo

Seguridad

Trabajo

Vivienda

Educación

Salud

Alimentación

Según problema que le preocupa



Leyenda
de gráfico

Negativa

Sin imagen definida

Desconoce

Positiva

24,0%

59,4%

16,3%

0,4%

Evaluación de imagen: 
Mauricio Macri

Según voto legislativas

57,9

3,8

27,7

2,4

7,8

12,4

17,1

21,2

92,8

51,9

91,2

85,5

60,2

56,4

20,9

3,3

20,3

6,1

6,7

26,1

25,1

Juntos

FdT

Liberales

FIT

VcV

Otro

No voté

29,5

29,1

29,2

23,7

16,1

52,7

50,8

52,5

60,8

71,9

17,6

19,3

17,9

15,2

10,8

N. Grande

Cuyo

Centro

Amba

Patagonia

Según región

Gen Z Gen Y Baby boomers

16,4
60,8

22,0

Gen X
(25 años o menos) (39 a 55 años)(o millennialls: 26 a 38 años) (56 años o más)

20,5

63,9
15,2

27,4

57,8 14,7

35,5

49,4 14,7

26,3

30,1

22,9

21,2

33,6

19,3

26,6

57,1

48,9

61,2

65,6

45,0

72,9

60,5

16,2

20,4

16,0

12,5

21,4

7,4

12,9

Op. de desarrollo

Seguridad

Trabajo

Vivienda

Educación

Salud

Alimentación

Según problema que le preocupa



Leyenda
de gráfico

Negativa

Sin imagen definida

Desconoce

Positiva

34,6%

44,5%

19,5%

1,4%

Evaluación de imagen: 
Horacio Rodríguez Larreta

Según voto legislativas

64,5

10,7

22,2

16,5

22,3

29,9

24,0

16,2

77,6

63,0

69,4

44,2

35,7

46,6

18,7

10,3

14,4

14,1

33,5

30,0

27,0

Juntos

FdT

Liberales

FIT

VcV

Otro

No voté

36,1

32,2

36,0

32,9

25,6

40,6

40,6

41,7

48,6

54,9

21,9

23,0

20,6

17,9

16,3

N. Grande

Cuyo

Centro

Amba

Patagonia

Según región

Gen Z Gen Y Baby boomers

19,9

53,4

24,1

Gen X
(25 años o menos) (39 a 55 años)(o millennialls: 26 a 38 años) (56 años o más)

28,2

49,0
20,1

36,7

44,1 18,4

44,7

37,8
17,1

33,6

39,8

31,3

26,5

45,7

22,9

30,9

45,5

37,1

48,9

52,9

32,5

58,5

53,6

20,0

22,5

17,7

18,9

20,0

16,6

9,6

Op. de desarrollo

Seguridad

Trabajo

Vivienda

Educación

Salud

Alimentación

Según problema que le preocupa



Leyenda
de gráfico

Negativa

Sin imagen definida

Desconoce

Positiva

22,2%

65,9%
10,6%

1,3%

Evaluación de imagen: 
Axel Kicillof Gen Z Gen Y Baby boomers

16,9

60,7

18,8

Gen X
(25 años o menos) (39 a 55 años)(o millennialls: 26 a 38 años) (56 años o más)

22,1

65,0 11,4

22,3

68,1 9,0

26,3

67,7
5,6

Según voto legislativas

1,2

68,5

1,6

28,7

27,0

11,4

11,5

94,3

18,0

95,1

52,2

46,9

71,9

70,6

4,0

12,3

2,9

19,1

26,0

15,1

13,5

Juntos

FdT

Liberales

FIT

VcV

Otro

No voté

16,4

14,2

19,0

26,7

29,4

72,4

76,8

68,0

61,2

58,6

10,0

6,6

11,0

11,4

10,1

N. Grande

Cuyo

Centro

Amba

Patagonia

Según región
21,0

13,7

25,3

28,2

9,6

44,7

33,4

68,0

74,9

63,8

56,6

79,3

42,1

54,3

9,9

10,3

9,5

13,7

8,9

11,8

12,3

Op. de desarrollo

Seguridad

Trabajo

Vivienda

Educación

Salud

Alimentación

Según problema que le preocupa



Tipo de investigación: Online
Alcance: Nacional
Instrumento de recolección de información: Cuestionario semi estructurado
Sistema: Los datos ingresan directamente al paquete estadístico SPSS
Población: mayores de 16 años con acceso a internet y redes sociales
Error muestral: (+/-) 2,0%
Tamaño de la muestra: 2531 casos efectivos 
Fecha de realización: 15 al 21 de febrero de 2022

Ficha técnica - Investigación


